
洞峰公園パークＰＦＩ事業
に関する選択式アンケート
〈令和４年９月実施　県民１０００人〉

■ 回答者居住地

■ 洞峰公園パークＰＦＩ事業の
　 実施について

洞峰公園パークＰＦＩ事業に関する記述式アンケート〈つくば市集計・速報値〉
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計画全体に
対する評価

洞峰公園の
利用目的

洞峰公園における
パークPFI 事業の
導入目的について

パークPFI 事業が
できない場合に
想定される代替案
について

今回新たに整備される
各施設について、改善
すべきと思われる点と
その理由を記入願います

洞峰公園の
利用頻度

１０歳未満

良い

良い

トレーニングジム
　　(24時間）

テニスコート
（１面増設）

クラフトビール
工房

南側駐車場
（拡張）

分からない

グランピング
施設 カフェ施設 ドックラン

バーベキューガー
デン（ガスグリル
使用）

インクルーシブ
遊具（障害者対
応遊具）

改善すべき
点がある

改善すべき
点はない

悪い

悪い

どちらかと
言えば良い

どちらかと
言えば良い

どちらかと
言えば悪い

どちらかと
言えば悪い

どちらでも
ない

どちらでも
ない

週１回以上、
利用している

園路や遊具、広場
等を主に利用

園路や遊具、運動
施設等を全体的
に利用

プールや体育館、
テニスコート等
の運動施設を

月に１回以上、
利用している

不定期に利用
している

利用したこと
がない

利用したこと
がない

60歳以上 未回答

未回答

未回答

未回答

その他

10歳～20歳未満 20歳～ 40歳未満 40歳～ 60歳未満

〈集計期間　2022年７月２日～９月１日〉　〈回答数1,113〉　〈集計日　2022年 11月１日〉

つくば市資料から作成

茨城県資料から作成
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